

王金平:被党处分,难免难过,但心中坦然,未来就顺其自然。希望党能团结,支持我的党员能继续留在党内,一起团结、继续努力。



9月11日,王金平前往国民党考纪会时回答记者提问。

王金平:难免难过,将提出申诉

丑闻爆发当天,台检方特侦组公开揭露,台当局法务部门前负责人曾勇夫涉嫌接受王金平的关说,指示检察官对柯建铭所涉弊案的判决不再提出上诉,让柯得以无罪脱身。其后,曾勇夫辞职下台,“风暴”焦点指向王金平。

马英九以台当局领导人身份召开记者会,措辞严厉地批评王金平涉嫌关说“是侵犯司法独立最严重的一件事”,呼吁当时人在马来西亚的王金平速回台说明。

此前一直未出面表态的王金平在返台后发表声明,自辩清白,并表示不接受非法指控。

马英九以党主席身份回应表示对王金平谈话感到失望,并认为王金平已不适任台立法机构负责人,国民党如不对其作出撤销党籍以上的处分,“等于默许司法尊严被继续践踏”。

王金平在接受媒体采访时表示,此次事件造成社会纷扰,他感到难过,为此向大众致歉。对于党纪处分,他处之泰然,但也难免难过,将会循正当渠道提出申诉。

据了解,被撤销国民党党籍的王金平将失去不分区“立委”资格,也不能再担任台立法机构负责人一职。

台湾地区立法机构负责人王金平涉入司法“关说”(利用关系说情)丑闻,中国国民党考纪会11日午间作出决议,撤销王金平党籍,他面临失去不分区“立委”资格和立法机构负责人职位。据台湾媒体报道,王金平本人到会提交了“陈述书”,称“没有功劳也有苦劳”,国民党主席马英九当天表示,考纪会撤销王金平党籍是痛苦却不得不做的正确决定,国民党必须向前走。

王金平被国民党撤销党籍

将丧失台立法机构负责人职位 马英九:痛苦却不得不做决定

开会前已经定案?

涉及台湾地区立法机构负责人王金平、民进党团总召集人柯建铭的“关说丑闻”连日来愈演愈烈,给岛内政坛带来强烈震撼。11日上午,国民党考纪会就给予王金平党纪处分召开会议,王金平本人到会提交了“陈述书”。

据报道,马英九抢在开会前1小时(上午8时30分)在国民党党部一楼中山厅召开记者会。对于王金平10日晚上的记者会,他表示“相当失望”,并认为王金平已不适任立法机构负责人职位,并呼吁党员同志必须站在大是大非这一边。

马英九“泪洒考纪会”

据报道,王金平在上午9时40分抵达国民党中央党部,除了与考纪委员一一握手

外,也进行简短说明。王金平强调“自己不是关说”,在向考纪委员递交“陈述书”后即离去,前后过程约10分钟。王金平“陈述书”的主要内容是强调他的忠贞,绝对没有违反国民党党纪,“对党没有功劳也有苦劳”,希望考纪会了解事实。

会中有考纪委员认为,王金平与马英九在本次事件中,对于是否构成“关说”意见有分歧,因此建议邀马英九到考纪会作说明。马英九随后到场强调,“这是个案并非通案”,并表示自己内心十分沉痛,为此还彻夜难眠。

据报道,马英九阐述立场时,话到激动处数度哽咽,台媒更以“泪洒考纪会”形容。

“一个沉痛的教训”

媒体透露,会中有人主张

兼顾情理法;有人主张“法”应摆在情理前;有人建议对事不对人;也有人担心撤销党籍会造成国民党分裂。

此外,会中有人指出王金平的陈述书内容对于“关说”避重就轻。会后,国民党考纪会在记者会上宣布,经讨论取得多数共识决议,依据中国国民党党章第35条第1款第2项“损害党之声誉”,及第36条第1款第4项之规定,对王金平予以撤销党籍处分。

其后,国民党主席马英九就此表示,考纪会撤销王金平党籍是痛苦却不得不做的正确决定,希望党员齐心协力维护党的声誉,共同努力维持党的安定。这是一个沉痛的教训,但也是痛定思痛的机会。唯有改革才能赢得民心,才能促进团结,国民党必须向前走。

背景

两个温和人的决裂:马王心结由来已久

《中国时报》分析报道,马英九与王金平心结由来已久,从争夺2005国民党主席之后,两人心结就浮上台面。在国民党“执政”之后,两人更经常在法案及台湾立法机构运作意见相左,近来包括核四(第四核能发电厂)、两岸服务贸易、年金等法案迟迟无法进展,使得两人关系更恶化。

马英九祖籍湖南,出身不算权贵,在美国留学取得博士学位后回到台湾,一直在政府行政体系中工作,是典型的行政精英派。

王金平要比马英九大近十岁,来自台湾南部,善交三教九流,和地方法型政治人物关系比较好,被称为国民党内部的本土派。

他们互不欣赏对方,王金平看马英九可能就是孤芳自赏,不近人情;马英九看王金平就觉得他人脉太过复杂,所以两个人不对谈。但两个人都不像李登辉、宋楚瑜、陈水扁,没有那种杀气腾腾的个性,相对都还是君子,属于温和型的政治人物,所以虽然彼此互不欣赏,二人矛盾并没有公开化。

综合新华社

6日

8日

10日晚

11日上午

11日下午

马英九:考纪会撤销王金平党籍是痛苦却不得不做的正确决定,希望党员齐心协力维护党的声誉,共同努力维持党的安定。

媒体解读

《联合报》:司法“关说”影响风气非台湾之福

“关说”丑闻引致“政坛风暴”,台湾媒体争相报道,各种解读纷纭而起,既有观点聚焦岛内政坛的“关说”痼疾,也有分析着重于此事对台湾政局的影响。

《中国时报》的社论指出,事件的核心症结是司法“关说”,靠私人关系走后门早为台湾社会所诟病。《联合报》刊登的一篇署名文章则认为,任由司法“关说”影响社会风气,造成民众对司法丧失信赖,并非台湾之福。

此间评论还痛斥“关说”丑闻的重要当事人柯建铭。《中国时报》在社论中批评说,柯建铭“打死不认错”,没有一丝道歉或反省,还反咬马英九当局,根本是非错乱。民进党主席苏贞昌完全无视柯建铭司法“关说”的事实,对其进行袒护,也是价值紊乱。



国民党主席马英九。(资料图片)

秋凉易发“颈肩腰腿痛” 专利疗法祛骨疾

秋季气温下降,“换季病”也随之袭来,尤其是“骨刺”、颈肩腰腿痛等骨病的患者。笔者在长沙骨质增生专科医院了解到,最近咨询该院国家发明专利“强渗透透骨贴膏疗法”(专利号:ZL 2012 2 0201309.3)的患者比平时有所增加。

专业治疗颈肩腰腿痛,把握“关节点”

50岁的肖阿姨喜欢跳广场舞。9月初一次晨舞后,她感觉膝盖有点痛,回家用红花油涂抹,可效果不大。几天后,肖阿姨竟然痛得爬不上楼。家人赶紧带她来到长沙骨质增生医院。经检查,肖阿姨双膝关节里的骨刺发作了。享受国

院特殊津贴、两次荣获全国“五一”劳动奖章、原湘雅附一医院骨科主任,现在长沙骨质增生专科医院长年亲诊的龙文荣教授建议其采用“强渗透透骨贴膏疗法”,配合药物汽化、针灸等进行治疗,疗效显著。几天后肖阿姨疼痛果然明显缓解。(本文所述为长沙骨质增生医院真实病例,详情可拨打省内重点特色专科颈、肩、腰、腿痛康复专线0731-820 99999咨询)

28年颈肩腰腿痛专科医院 荣获省重点专科

近日,长沙骨质增生专科医院喜事连连。首先,经湖南省中医药管理局组织专家评审,该院颈

肩腰腿痛专科被评为“湖南省重点中医专科”,肯定了该院在治疗颈肩腰腿痛、椎间盘突出等骨病的专业性和成绩。其后,9月7日,“2013中国微创双介入治疗椎间盘突出症学术研讨会”在长沙骨质增生医院岳阳分院(岳阳南湖骨质增生医院)成功召开,为该院在骨病治疗领域奠定了坚实的基础。另外,2013年岳阳南湖骨质增生医院分院开业,医院专业从事各类骨病的治疗和研究,早已形成一整套科学、完善的流程治疗方法:独家拥有国家发明专利的“强渗透透骨贴膏疗法”(专利号:ZL 2012 2 0201309.3)

对骨质增生引起的头晕、头痛、腰背胀痛、关节痛,椎间盘突出症、坐骨神经痛、腰肌劳损、颈肩腰腿痛等骨病疗效确切。全省独家引进“超氧双介入术”微创疗法、微创髓核摘除术、人工关节置换、脊柱内固定术等疗法,已成功治疗230000余例颈肩腰腿痛病人。岳阳久治不愈的骨病病友在岳阳南湖骨质增生医院可享受以上全套系统疗法。近来,有许多在地、市、县治疗椎间盘突出效果不佳转来我院的患者。我院专家提醒:骨病病友还是选择有经验的专科医院,疗效才有保障!我院不在其它地区开设分院,请患者明辨,谨

防上当受骗!

中国梦·健康梦

庆双节“健康圆梦”公益会诊

庆中秋,迎国庆,即日起至10月10日,长沙骨质增生专科医院、岳阳南湖骨质增生医院联合开展“健康圆梦”大型公益会诊活动,由国务院津贴骨病专家龙文荣教授领衔亲诊,“椎间盘突出、颈肩腰腿痛”患者预约即享椎间盘突出手术费免800元,详情可拨打省内重点特色专科颈、肩、腰、腿痛康复专线0731-820 99999(长沙)或0730-898 6669(岳阳)咨询或登录www.0731gzss.com查询预约。

撰稿人/文希